
TOWN OF GLASTONBURY 
GL-2021-04  

 BROADCAST VIDEO SYSTEM REPLACEMENT 

ADDENDUM NO. 2 

February 08, 2021 
 

Bid Due Date: 02-23-2021 @ 11:00 A.M. 
 

 
The attention of bidders submitting proposals for the above-referenced project is called to the following 

Addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or other 

change, are all to be included in and form a part of the proposed Contract Documents for the work. Bidders 

shall acknowledge this Addendum on the Bid Proposal Page (BP-1). 
 

 
Question 1: Do you have an Installation time frame? 

Answer:   The intent is to have all work installed and invoiced by June 30, 2021. 
 

Question 2: Are there special bid requirements for substitutions? 

Answer:   Requirements for substitutions are outlined in Section 3 of the Technical Specifications (page 

TS-1) in the bid documents. 

  

 

Question 3: It has come to our attention that we would not meet the CT CHRO requirements.  Will this 

disqualify us from bidding? 

Answer:   Due to the State funding involved, the Town is required to include the CHRO language. 

However, CHRO recognizes that Contractors may not be able to meet this requirement and as 

such it is a good faith effort, but not a disqualification of bidding this project.  Respondents are 

asked to indicate in their bid response if they cannot meet this requirement.   

  

 

Question 4: In the bid documents, it states that a copy of a bid bond must be included with the bid 

proposal, and then a hard copy must be mailed in after the virtual bid opening (within 24 

hours). However, it does not list when the virtual bid opening is. The bid is due 2/23 by 11am. 

a) Will the bid opening be immediately following that or at a separate date and time? 

b) Additionally, does this mean that you will not accept any bid bonds mailed in prior to the 

virtual bid opening? 

Answer:   a) The virtual bid opening will be held immediately after 11:00AM on the submission due date. 

Instructions to the virtual bid opening will be posted on the Town’s Website before the due 

date.   Bidders are asked to check the Town’s website the day of the bid opening for details. 

 b) Bid bonds may be mailed prior to the bid opening if desired.  If a bid bid bond is received 

prior to the bid opening, Purchasing will keep it sealed until after the due date and time have 

passed. Bidders are asked to clearly mark the outside envelope with the bidder’s name and 

address and the Name and Title of the bid.   

 

Question 5: Please provide a list of equipment that the Town currently has that will remain. 

Answer:   The following equipment will remain: 

• V-Brick for Frontier 

• Drake Encoder for Cox with modem - Cox Supplied 

• 2 Cisco digital HD Boxes - Cox Supplied.  1 supplies music choice and one is 

for cable feed. 



• 2 SCM810 Shure Mixers for Council Chambers. 

 

Note:  The current Leightronix Nexus and hard drives will remain for archive only 

and will not be an active part of the new system. 

  

Question 6: Will the recording of the virtual pre-bid meeting held on February 2nd be made available for 

viewing? 

Answer:   Click here to view the Virtual Pre-bid meeting. 

  

Question 7: Will the room layout of Town Hall Council Chambers be made available? 

Answer Included with this addendum. 
 
 

 

 

https://youtu.be/EFPk71Np7uc


 



 
 

Note:  This addendum consists of 4 pages including the above text. 


